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Pentru distribuire imediată 

Comunicat media nr.3 
         29.07.09 

Neregulile continuă  
 
Observatorii Coaliţiei Civice pentru Alegeri Libere și Corecte – “Coaliţia 2009” au continuat să semnaleze 
încălcări pe parcursul zilei alegerilor:  
 
Erori multiple în listele electorale  
 

 în s. Ulmul, r. Ialoveni alegătoarea Guţu M. a descoperit că în lista electorală era inclus soţul ei, care a 
decedat acum 18 ani. În dreptul acestuia, era trecută o semnătură ceea ce confirmă faptul că în locul 
persoanei decedate a votat altcineva în mod fraudulos. Acest caz a fost semnalat de un apelant la linia 
fierbinte a Coaliţiei 2009, administrată de Centrul de Analiză și Prevenire a Corupţiei; 

 în secţia 204 din mun. Chișinău doi alegători au descoperit că cineva votase deja în locul lor, precum și în 
locul vecinilor din alte două apartamente; 

 în secţia nr.  10 din or. Soroca listele au fost întocmite inadecvat, mai mulţi alegători fiind nevoiţi să voteze 
pe liste suplimentare ;  

 în secţia 4 din r. Drochia alegătorul a contestat faptul că în dreptul numelui său figura o semnătură, dar 
acest alegător încă nu şi-a exprimat votul 

 
Neregularităţi la votarea cu urna mobilă  
 

 în s. Bobulești, r. Florești mai multe persoane care au votat cu urna mobilă nu au semnat în lista electorală, 
iar ulterior observatorul PCRM din localitate s-a deplasat personal la domiciliul alegătorilor care au votat și 
a adunat semnăturile acestora în lista respectivă; 

 în secţia de votare  nr.51 din localitatea Rudi, r. Donduşeni, primarul satului Raneta Zinaida din partea 
PCRM s-a aflat toată ziua în incinta secţiei de votare, iar soţul acesteia, fiind reprezentantul PCRM în biroul 
electoral, este și șoferul automobilului care deservește secţia de votare și asigură transportarea urnei 
mobile;  

 în secţia nr. 1 din or. Făleşti, observatorul acreditat din partea PCRM a adus o listă întocmită cu 13 
solicitanţi de a vota la domiciliu;  

 în secţia de votare nr.15 din localitatea  Cruglic, r. Criuleni, reprezentanţii PLDM, PL, PDM au blocat ieșirea 
urnei mobile din secţie, motivînd că listele suplimentare întocmite pentru alegătorii care urmează să 
voteze la domiciliu, sunt incorecte ;  

 În secţiile de votare nr.1 şi nr.2 din r. Ştefan Vodă, listele suplimentare pentru alegătorii care votează la 
domiciliu au fost întocmite de administraţia publică locală. La secţia nr .1 au fost incluși 41 de alegători, iar 
la secţia nr. 2 - 24 de persoane.  
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Agitaţia electorală  
 

 în secţia de votare nr. 15 din s. Bădiceni, au fost aduse să voteze peste 40 de persoane de la internatul 
psihoneurologic. Acestea au fost asistate în cabina de vot de o infirmiera, deși nu au solititat acest lucru, 
fiind apte să-și exercite individual dreptul la vot. În preajma secţiei de votare, reprezentantul PCRM făcea 
agitaţie electoral în favoarea partidului; 

 în preajma secţiei nr. 160 din Chișinău a fost afișată publicitate electorală în favoarea PCRM; 

 în secţia de votare nr.20 din Dubăsarii Vechi, pensionara Irina Speanu făcea agitaţie în favoarea  PCRM în 
preajma secţiei de votare 

 la Ungheni,  în secţia nr. 12 un membru al biroului electoral avea pe masă ziarul Comunistul.  
 
Alte nereguli grave  
 

 la secţiile de votare 186, 187 de la Universitatea Agrară,  Chișinău, membrii biroului au interzis nemotivat 
exercitarea dreptului la vot pentru 200 de studenţi care aveau viza temporară cu termenul expirat în raza 
secţiilor de votare respective, și nu aveau o altă viză de reședinţă în buletinele de identitate (caz semnalat 
de un apelant la linia fierbinte a Coaliţiei 2009, administrată de Centrul de Analiză și Prevenire a 
Corupţiei);   

 la secţia de votare din s. Frăsinești, r. Ungheni, președintele biroului electoral a interzis unui cetăţen orb să 
fie însoţit în cabina de vot de către soţie. Contrar Codului Electora, Președintele a insistat ca alegătorul să 
fie însoţit de un membru al biroului electoral (caz semnalat de un apelant la linia fierbinte a Coaliţiei 2009, 
administrată de Centrul de Analiză și Prevenire a Corupţiei); 

 în secţia nr. 153 din Chișinău au votat două persoane fără a le fi aplicată ștampila 29.07.09 Alegeri  în fișa 
de însoţire a buletinului de identitate; 

 în s. Lunga, în cabina de vot au intrat 2 persoane. Fiind sesizat asupra acestei încălcări de către 
observatorul LADOM, președintele biroului a răspuns că aceștia sunt soţ și soţie; 

 în s. Frumușica, r. Floresti, membrul biroului electoral, Palade Valentin, a înjurat observatorul PL în      
     dimineaţa zilei, iar spre seară i-a stricat telefonul mobil. 

 
La secţiile de votare din afara Republicii Moldova, până la ora 18:00 au votat: la Moscova – 1099 de 
persoane, ceea ce constituie 95% din numărul alegătorilor care au votat pe 5 aprilie; la Ambasada şi Secţia 
consulară a Republicii Moldova din Bucureşti  au votat 1383 persoane (49%) și, respectiv, 943 persoane 
(65%);  la Bologna – 2080 persoane (61%), la Bruxelles – 260 persoane (63%), la Londra – 160 persoane (55%), 
la Atena –661 de persoane (60%).  
 
* Lista neregulilor nu este exhaustivă.  
 


